



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO  
DIRETORIA-GERAL DO *CAMPUS* REALENGO

## **ERRATA**

### **EDITAL DG/CREAL/IFRJ Nº 12/2023 ESCOLHA DO NOME DA CLÍNICA ESCOLA DO IFRJ – CAMPUS REALENGO**

**A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS REALENGO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente errata para o EDITAL DG/CREAL/IFRJ Nº 12/2023, referente à escolha do nome da Clínica Escola do IFRJ – campus Realengo.

#### **Onde se lê:**

**1.2** A proposta deverá ser enviada por meio do preenchimento do formulário [https://docs.google.com/forms/d/19AcPAPcK\\_iAyMjV0U3Ly5ioGqQpxfZz35Y-a3Ufflek/prefill](https://docs.google.com/forms/d/19AcPAPcK_iAyMjV0U3Ly5ioGqQpxfZz35Y-a3Ufflek/prefill) no prazo definido no cronograma (Anexo I).

#### **Leia-se:**

**1.2** A proposta deverá ser enviada por meio do preenchimento do formulário <https://forms.gle/HZT8WDbF6eNHCUH87> no prazo definido no cronograma (Anexo I).

Rio de Janeiro, 13 de setembro de 2023.

**HÉLIA PINHEIRO RODRIGUES CORREA**  
Diretora-Geral do *Campus* Realengo